

株式会社グリーンネット



株式会社コジマ

合併のご案内

拝啓 貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて 令和 2 年 12 月 1 日をもちまして株式会社グリーンネットと株式会社コジマは 合併し、株式会社グリーンネットとなりますのでここにご通知致します。

今日まで着実に発展してまいりましたのも、ひとえに皆様方の御厚情の賜物と 心より感謝申し上げます。

尚 今後も株式会社グリーンネットとして旧来の御愛顧にお応えできますよう さらに努力してまいる所存でございます。

なにとぞ一層の御支援御指導のほどお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中をもって御礼かたがた御挨拶申し上げます。

敬具

- 1.合併後の名称 株式会社グリーンネット
- 2.合併会社発足日 令和2年12月1日
- 3.本社住所

東京都新宿区西新宿 7-4-3 升本ビル 4 階

4.本社代表電話番号

Tel: 03-5937-8766

※株式会社コジマは、「株式会社グリーンネット川崎センター」として運営し、 案内文にあります通り住所・電話・FAXは変更ございませんが メールアドレスが変更になりますので、御社内で展開をお願いします。

mail: kawasaki123@grnet.co.jp